

# Самые необычные фонтаны мира

A decorative graphic on the right side of the slide. It features a bright, glowing arc of light that curves upwards and then downwards, ending in a trail of small, sparkling light particles. The overall effect is reminiscent of a fountain's spray or a magical light display.

# 1. "Фонтан Дракона"

В Италии, в древнем городе Тиволи есть фонтаны, которые знамениты на весь мир, в том числе и благодаря своей древности. "Фонтан Дракона", расположенный в вилле д'Эсте, к примеру, был построен в 1572-м году. Парки и фонтаны Тиволи являются прародителями для многих фонтанов по всему свету, но и сейчас остаются одними из красивейших на всей планете.





## 2. Кровавый фонтан



Ничем не примечательный фонтан, расположенный на Замковой площади в уэльском Суонси, ежегодно с 1 по 9 марта превращается в поистине незабываемое зрелище. Подкрашивание воды в красный цвет дало повод называть фонтан Кровавым.

# 3. ФОНТАН МОСТА ПАНПХО



Самым длинным фонтаном в мире был признан фонтан, располагающийся в столице южнокорейской республики Сеуле (фонтан моста Панпхо).  
Суммарная длина сооружения, составляет 1140 м (по 570 м с каждой стороны уникального моста).

В ночное время суток поток ниспадающей поток воды подсвечивается с помощью двухсот светильников, которые периодически изменяют свою цветовую гамму. Благодаря чему сооружение получило звучно название "Фонтан Радуга".



# 4. ФОНТАННЫЙ КОМПЛЕКС в Виннице

4 сентября 2011 года состоялось торжественное открытие фонтанного комплекса в Виннице, Украина. Фонтан в Виннице является плавающим светомузыкальным фонтаном.

Что характерно, данный фонтан располагается непосредственно на реке Южный Буг между набережной Рошен и островом Кемпа, что делает его конструкцию еще более уникальной, так как забор водных ресурсов происходит непосредственно из русла реки.

Исходя из вышеперечисленных характеристик плавающий фонтан Roshen в Украине (Винница) вполне может считаться одним из самых больших плавающих фонтанов в Европе.



эта фотка живет на fotok  
эта фотка живет на fotok





# 5. Фонтан «Bellagio»

Великое творение фонтанных мастеров, и достойный пример для подражания всем, кто занимается строительством фонтанов.

Порою создается впечатление, что этот фонтан не подвластен никаким законам физики, так великолепно, и в тоже время противоестественна работа его насосных механизмов, с помощью которых вода взмывает ввысь на недостижимую высоту.





# 6. Большой каскад Петергофа

Петергоф по праву считают жемчужиной садово-паркового искусства России.

Главное достояние этого небольшого пригорода Петербурга - знаменитые на весь мир фонтаны.

Вы никогда не сможете осмотреть все архитектурные памятники Петергофа за один день.

Большой каскад Петергофа в Питере — уникальное фонтанное сооружение, одно из самых красивых в мире архитектурных сооружений.

Большой каскад состоит из трех самостоятельных лестничных каскадов с семнадцатью водопадными ступенями и объединяющего их гота. Украшают каскад 37 статуй, 29 барельефов и более 150 мелких декоративных украшений.

Неизгладимое впечатление производят 64 фонтана ансамбля Большого каскада, которые одновременно выбрасывают 142 струи воды самой неожиданной формы. На всех посетителей он оказывает завораживающее действие.

